В защиту и «для оправдания» подвига Василия Ивановича Чернышева считаю нужным добавить, что он совершает это героическое действо отнюдь не только для «ублажения» коллег, которым, увы!, в наши дни практически негде печатать свои труды, а увидеть в книжном шкафу десяток журналов, отпечатанных типографским способом, где есть одна - несколько страничек с их творениями, – это бальзам на нежную и незащищённую писательскую душу, особенно тех творцов, кто не умеет пользоваться ни компьютером, ни тем паче Интернетом. Василий Иванович преследует благую цель - сохранить и увековечить плоды творчества своих коллег, для чего он почти уже год создаёт сайт в Интернете для Нового русского журнала. Как только работы по созданию сайта закончатся, все журналы выстроятся в один ряд и будут доступны для всемирного обозрения. Как только, так сразу... А пока... Ну, хотя бы бумажный самиздат в переплёте. По крайней мере, хотя бы узкий круг коллег может почитать не только себя любимого, но и заглянуть на соседнюю страницу: чем дышит и что пишет коллега. Ждём сайта, Василий Иванович.